1.  2 Одно из этих слов означает периферийное оборудование компьютера. Какое?

1. Менчендрайзер     2. Супервайзер    3. Дигитайзер    

2.  1 В текстовом редакторе набрано слово ПА|СПОРТ 
Какое слово останется после нажатия на клавиши: backspace backspace delete 

ПОРТ
3.  1 Продолжите ряд: *.jpg, *.gif, *.tif, *.png,…

 1) *.bmp

2) *.doc

 3) *.txt

 4) *.exe.

4.  3 Расположите принтеры в порядке их появления
1) Лазерный

2) Матричный

3) Лепестковый

4) Сублимационный
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[image: image1.emf]5.  1 Слово, зашифрованное в ребусе, означает  
1) Перевод  алгоритма на машинный язык

2) Составление последовательности действий для решения задачи

3) Процесс создания компьютерной программы
4) Все, перечисленное в пунктах 1) - 3)

6.  2 В слове «виртуальный» уничтожается каждый второй символ, затем слово переворачивается и опять уничтожается каждый второй символ. Эти действия повторяются до тех пор, пока не останется один символ. Какой это символ? 

1) в

2) й

3) л

4) у

7.  1 В волшебной стране живут маленькие человечки. Элли составила таблицу, а затем отсортировала ее по убыванию среднего роста жителей. Под каким номером в новой таблице будет запись о Жевунах?

	№
	Страна
	Жители
	Средний рост (см)

	1
	Подземная
	Рудокопы
	65

	2
	Голубая
	Жевуны
	53

	3
	Фиолетовая
	Мигуны
	57

	4
	Розовая
	Болтуны
	63

	5
	Долина Марранов
	Марраны
	72

	6
	Владения Арахны
	Гномы
	20


а) 2

б) 3

в) 4

г) 5
8.  1 MsPaint  - это

1. Приложение мультимедиа        2.    Графический редактор      3.Текстовый редактор 

9.  2 Какой из перечисленных объемов информации эквивалентен по значению четырем  килобайтам? 

4000 байт    32768 бита   0,004 мегабайт   32576 бит  4098 байт

10.  2  Какой из перечисленных программных продуктов входит в состав стандартного программного обеспечения Microsoft Windows?

Microsoft OppenOffice.org Paint   WinRAR  WordPad Opera 
11.  1  Выберите правильный адрес интернет – ресурса:

 1) http://www.74mail.@ru
2) www.Google.com/http://

3) www.spb:weather
4)http://74.ru/weather/Chelyabinsk/
12.  2  Выберите устройства, с помощью которых можно выводить звуковую информацию:     а) клавиатура   б) дискета   в) монитор  г) модем   д) наушники   е) винчестер  ж) микрофон   з) сканер  и) колонки

1)  а, б, е, з   2)  а, в, г, д, ж, з   3)  д, и    4)  а, б,  г, ж, з  

13. 1  На рабочем столе Ярлык отличается от значка тем, что:

1) На нем есть виртуальная метка

2) На нем  есть стрелочка 

3) Под  ним  есть буквы

14. 3 или 1  Какие из предложенных имен файлов допустимы в ОС Windows?

1)  депеша.exe.doc  2) 1+3*2=7.@@@  3)   ст##@@.exe  4)  b35ert77@@f.123

5)  папка\файл    6) все???

1,3,4  

15. 3 Какую маску необходимо задать, чтобы найти все файлы, начинающиеся на  букву «с», с расширением из трех символов ?

с *.???
16.  2 Какая операция не является операцией редактирования документа?

Поиск и замена

1) Вставка

2) Изменение межстрочного расстояния
3) Удаление

17. 2 или 3  Если некоторый  текст имеет объем 20 килобайт (на каждой странице теста 40 строк по 50 символов в каждой , 1 символ занимает 1 байт), то чему равно количество страниц в тексте?

10  или 10.24
18.  3 Какие из перечисленных технологий предназначены для обмена информацией между устройствами  по  проводам?

а. GPRS      б. ADSL      в. WiFi      г. Dial-Up
1) все

2) ни одна из перечисленных
 3)  в, г
    4) б, г

5) а, в 

19.  2 В корзине лежит 100 шаров. Известно, что некоторые из них черного цвета, а некоторые белого. Количество белых шаров – натуральное число. Сколько шаров белого цвета лежит в корзине, если известно, что из двух любых шаров хотя бы один черный.

1) 1;      2) 49;       3) 50;     4) 99;       5) невозможно определить

20.  1 Три ученика (Коля, Петя и Сережа) умеют писать программы на трех языках программирования (Basic, Pascal и C). Кто, на каких языках умеет писать программы неизвестно, но известно, что каждый ученик умеет писать программы на двух языках. При этом на Basic умеет программировать один ученик, на Pascal — трое и на C — двое. Кто умеет программировать на Basic, если известно, что Сережа научил Петю программировать на С? 

1) Коля

2) Петя
    3) Сережа
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2 Фрагмент рабочего стола на компьютере Васи изображен на рис. Какую программу он использует для управления файлами? 

1) Total Commander XP 

2)Adobe Reader 7.0 

3) EPSON print CD 

4) DivX Player 
22. 2 Сравните два числа: 23418 и 234110

1) числа равны

2) первое меньше второго
3) первое больше второго

4) числа нельзя сравнить
23. 2 Исполнитель умеет выполнять следующие команды:


Умножить число на 2


Увеличить число на 3

Исполнителю нужно получить из числа 3 число 99. Какое наименьшее количество команд он должен выполнить?

1) 5

2) 6

3) 7

4) 8

24. 3 Исполнитель Кузнечик «живет» на числовой прямой. Система команд Кузнечика:


Вперед  3 – Кузнечик прыгает вперед на 3 единицы;


Назад  1  - Кузнечик прыгает назад на 1 единицу;

Закрась – текущая позиция Кузнечика закрашивается в зеленый цвет;

Условия могут быть следующими:

Положительное – проверка того, что текущее положение  - число  > 0;

Отрицательное - проверка того, что текущее положение  - число  <  0.

Кузнечик выполнил следующий алгоритм 2 раза:

Вперед  3

Назад  1

ЕСЛИ отрицательное ТО


Вперед 3

ИНАЧЕ


Назад  1


Закрась

КОНЕЦ

Назад  1

Назад  1

Сколько точек на числовой прямой будет закрашено в результате, если до начала выполнения алгоритма Кузнечик находился в точке 0 ?

1) 1

2) 2

3) 4

4) 0
